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 بارم سئوالات ردیف
 :غلط بودن  موارد زیر را مشخص کنيد صحيح و  2

 در یاخته عصبي فاقد ميلين انسان زماني که اختلاف پتانسيل دوسوی غشا به کم ترین مقدار خود برسد -

 فقط یک نوع یون از غشا عبور ميکند .

 نخاع و مغز کمک با را بدن حرکات و ها ماهيچه فعاليت ها دست کشيدن عقب انعکاس تنظيم مرکز-

 نماید. مي هماهنگ

 در تشریح مغز گوسفند کياسمای بينایي بر خلاف پل مغزی در سطح شکمي مشاهده مي شود. -

ناقل عصبي  با تغيير نفوذ پذیری غشای یاخته پس همایه ای به یون ها ، پتانسيل الکتریکي این یا خته را -

 تغيير مي دهد .

 .ساخته مي شود   Aبه نور در نورکم و از ویتامين  درگيرنده استوانه ای بر عکس گيرنده مخروطي ماده حساس  -

  .درمگس دارینه و جسم یاخته ای هر گيرنده شيميایي ، درون موی حسي قرار دارد -

در گوش انسان ، پس از حرکت مایع پيراموني ، ابتدا کانال های یوني غشای گيرنده های موجود در  -

  .شود بخش دهليزی گوش انسان باز مي

     ين گره رانویه را درگيرنده فشار از کار بيندازیم ، هنگام تحریک پتانسيل غشای گيرنده تغييراگر اول -

 .گيرد  مي کند ولي هدایت پيام صورت نمي

استخوان های هدف هورمون های رشد اریتروپویتين ، هورمون های تيروئيد ی ، کلسي تونين و هورمون -

 .پاراتيروئيدی مي باشد 

ای هيپوتالاموس مستقيما ترشح هورمون های هيپو فيز پيشين را تحریک ميکند و هورمون آزاده کننده ه-

  .محرک فوق کليه ترشح هورمون کورتيزول از بخش قشری غده فوق کليه را تحریک مي کند

، انسولين و استروژن  T3  ،T0هورمون هایي که ميتوانند بریاخته ترشح کننده خود نيز اثر داشته باشند  -

 زنان ()در

  .اپي فيز ، بالای برجستگي های چهار گانه قرار دارد و پایين ترین غده  درون ریز بدن مي باشد -

3 

  ادامه سئوالات در صفحه دوم 

 

 



 بارم سئوالات ردیف
 : تکميل کنيد 1

 دارد . قرار ..............................در عقب تا لاموس ها ، بطن سوم و در لبه پایين این بطن ، -
یون های سدیم و پتاسيم در دوسوی غشا  ..............................پتاسيم موجب مي شود –فعاليت بيشتر پمپ سدیم -

 دوباره به حالت آرامش بازگردد.
اطلاعات ورودی به مغز است که نتيجه آن یادگيری ، تفکر و  ..............................قشرمخ ، جایگاه پردازش -
 ملکرد هوشمندانه است .ع
نقش دارد   ..............................تشکيل حافظه و ه درککي از اجزای سامانه کناره ای است یاسبک مغر )هيپوکامپ( -
  .نام دارداست که پيامي را منتقل ميکند و یاخته ای که پيام را دریافت مي کند یاخته هدف   ..............................پيک شيميایي -.

  .بخش مهمي از آن اند ، فعاليت های بدن را به وسيله هورمون های تنظيم مي کند  ..............................دستگاه درون ریز که -
ید در غذا های دریایي فراوان است . مقدار ید موجود در فرآورد ها ی  کشاورزی و دامي یک منظقه ، -

 بستگي دارد .. ..............................ید  به مقدار
  .است .....................در دیابت نوع یک ، انسولين ترشح نمي شود یا به اندازه کافي ترشح نمي شود این بيماری ، یک بيماری  -

1 

 در داخل پرانتز یک مورد را انتخاب کنيد تا جمله درست شود . 3

برخي ( از یا خته های عصبي را مي پوشاند و آنها –ياری غلاف ميلين ، رشته های آکسون و دندریت )بس-

 .را عایق بندی ميکند 

کمتر ( است و –در حالت آرامش مقدار یون های سدیم در بيرون یاخته عصبي زنده از داخل آن )بيشتر -

 .کمتر(است –در مقابل ، مقدار یون های پتاسيم درون یاخته از بيرون آن )بيشتر 

هميشه ( فعال است و کاهش و یا افزایش فشار خون –گاه عصبي محيطي )معمولا بخش خود مختار دست-

 .را باعث مي شود

فرومون ها موادی هستند که از یک فرد ترشح مي شوند و در فرد یا افراد دیگری از همان گونه پاسخ  -

 رفتاری ( ایجاد ميکنند .-های ) انعکاس  

زایش مقدار یک هورمون با تاثيرات آن ، باعت افزایش ترشح مثبت ( ، اف –در تنظيم بازخوردی ) منفي  -

 همان هورمون مي شود .

 تمایز( لنفوسيت ها نقش دارند . –سين ترشح مي کند که در ) رشد غده ی تيموس هورمون تيمو -

 ب کند.نمو ( بيشتر غده مي شود تاید بيشتری جذ –فيز با ترشح هورمون محرک تيروئيد ، باعث ) رشد غده ی هيپو -
 يز قرار دارند .بيروني ( ماهيچه ها ن –گيرنده های حس وضعيت علاوه بر زردپي ها در بخش )دروني  -

 ( یاخته ها ی عصبي که در حواس ویژه نقش دارند در اندام های حسي سر انسان قرار دارند بيشتر –) همه -

لقه ای دور محل استقرار در تشریح چشم گاو جسم مژگاني که ضخيم تر از عنبيه است به شکل ح-
 غ( –عدسي و نيز دور عنبيه قرار دارد )ص 

درمغز ماهي از قسمت جلو به سمت مخچه به ترتيب عصب بویایي لوب بينایي نيمکره مخ و لوب های  -
 (غ –بينایي قرار دارند )ص 

3 

  ادامه سئوالات در صفحه سوم 

 



 بارم سئوالات ردیف
 .گزینه درست را انتخاب کنيد  0

 چند مورد دارای گيرنده های شيميایي مي باشد ؟ گيرنده های ......  الف(

 ود در موهای روی پای مگسي ج( موجالف ( فشار خون در دیوار رگ ها  ب( موجود در سقف حفره بين

 ان و( چشایي روی زب              ه( فشار در پوست              د( ميزان اکسيژن در آئورت

2 )0 1   )3         3 )1         0 )2 

کدام عبارت در خصوص یاخته ای شرکت کننده در انعکاس عقب کشيدن دست فرد در برخورد با  ب(

 است ؟ نادرستجسم داغ 

بعضي از یاخته های عصبي که جسم یاخته ای آن در ماده خاکستری قرار دارد با یاخته های عصبي (2

 اپس ( بر قرار مي کنند نحسي همایه )سي

بعضي از یاخته های عصبي که به عصب نخاعي تعلق دارد با یاخته های استوانه ای چند هسته ای ارتباط (1

 ویژه ای برقرار ميکنند 

هر یاخته عصبي که با ماهيچه ناحيه بازو همایه )سيناپس ( برقرار ميکند تغييری در پتانسيل الکتيریکي آن (3

 رخ داده است 

 هر یاخته عصبي که پيام گيرنده درد را منتقل مي کند به بخش حرکتي دستگاه عصبي محيطي اختصاص دارد (0

 چند مورد برای تکميل عبارت زیر مناسب است ؟ ج(

در یک خانم جوان اندامي وجود دارد که علاوه بر اینکه گيرنده هورمون..............را دارد ميتواند مستقيما 

 قرار گيرد ........غده هيپو فيز خارج شده از بخش ......... تحت تاثير ترشحات

-  LH –                       پسين –پارا تيروئيدی   -پيشين 

- T0-                           پسين -قشر غده فوق کليه   -پيشين   

 مورد 0( 0 مورد      3(  3 مورد       1( 1 مورد2( 2

 مورد عبارت زیر را به طور مناسب کامل ميکند ؟ در ارتباط با انسان چند د(

 مفصل متحرک تشکيل مي دهد (  ..........................و نوعي استخوان  ..........................با نوعي استخوان ..........................ستخوان )هر ا

 نامنظم  –پهن -نامنظم       د( دنده  –دارز  –م لگن دراز  ج( ني –کوتاه –کوتاه      ب (ساعد  –دراز  –الف ( ساق پا 

 مورد 0( 0                    مورد  3(  3                           مورد 1( 1                    مورد      2(2
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  ادامه سئوالات در صفحه چهارم 



 بارم سئوالات ردیف
 سه سرباز و به طور حتم درست است ؟ماهيچه  انقباض طولانيچند مورد در خصوص  (ه 

 همه سرهای ميوزین یک سارکومر در یک جهت حرکت مي کنند  -

 گلوکز یا کرآتين فسفات به عنوان منبع تامين انرژی به مصرف مي رسد  -

 با دخالت نوعي ترکيب فسفات دار تغييری در ساختار مولکول ميوزین ایجاد مي شود  -

ژی یون های کلسيم رابه ماده زمينه ای ستيو پلاسم تار ماهيچه ين پس از صرف انرئمولکول های پروت -
 ای وارد مي نمایند 

 مورد  0( 0                          مورد  3(  3                    مورد  1( 1                   مورد    2( 2

 کدام عبارت در خصوص گيرنده های حواس صادق است ؟و(
عدسي مخروطي شکل هر واحد بينایي به سمت بخشي است که در مجاورت آن یافته در زنبود عسل ، راس ( 2

 های گيرنده نور قرار دارد 

در جير جيرک هر یاخته یا بخشي از آن که تحت تاثير امواج صوتي قرار مي گيرد نوعي مکانيکي صدا ( 1
 محسوب مي شود 

 ایي به سمت نيمکره مخ مقابل در تالاموس رخ مي دهد در انسان تغيير مسير بخشي از آسه) آکسون ( های عصب بين( 3

 در انسان هر رشته عصبي فقط با یک گيرنده چشایي زبان ارتباط ویژه برقرار مي کند ( 0

 خارجي ترین یاخته های استخواني موجود در تنه  استخوان ران یک فرد سالم چه مشخصه ای دارند ؟ ز(
 ای عصبي و مغز قرمز دارد در مجاورت خود رگ های خوني و رشته ه(2

 در سمت داخل یاخته های پهن و نزدیک به هم واقع شده اند (1

 بر روی دایره ای با مرکزیت مجرای هاورس قرار گرفته اند (3

 دربين یاخته های خود حفره های نامنظم زیادی دارند (0

 است ؟ نامناسبکدام گزینه برای تکميل عبارت زیر  ح(

ی گوسفند یکي از بخش هایي که مجاور ساقه مغز است و با ترشح پيک دوربرد، در دستگاه عصبي مرکز

 فعایت های بدن را تنظيم مي کند در .............قرار دارد 

 ( بين دو نيمکره راست و چپ مخ  1                                        (مجاورت بطن سوم مغزی2

 ( فضای محتوی شبکه مویرگي و اجسام مخطط0               ( مجاورت دوبرجستگي بزرگتر مغزمياني 3 
 است ؟ نادرستکدام عبارت ت( 

 در مگس جسم یاخته ای هر گيرنده شيميایي در بيرون موی حسي قرار دارد  (2

 ک گيرنده های مکانيکي در محل اتصام پاهای جلویي به سينه قرار دارد جيردر جير (1

 گ تر است و عصب بينایي از زیر به آن وارد مي شود ه و مخ بزرچدر ماهي لوب بينایي از مخ (3

 در ماهي بعضي از یاخته هایي که با پوشش ژلاتيني کانال خط جانبي در تماس اند مژک دارند  (0

 

  ادامه سئوالات در صفحه پنجم 

 



 بارم سئوالات ردیف
 است ؟  نامناسبکدام گزینه برای تکميل عبارت زیر  (ی 

رچه یک عضله دلتایي رشته هایي یافت مي شود که متشکل از اجزای کروی در واحد های تکراری تا

 شکل هستند این رشته ها در هنگام ............

 شود  استراحت در بخشي از نوارتيره یافت مي(1             انقباض از وسعت نوار روشن مي کاهند ( 2 (2

 ين متصل مي گردندئاز طریق سرهای خود به نوعي رشته های پروت انقباض(0   ( استراحت از رشته ها مشا به خود دور مي شوند3 (1

 با توجه به شبکيه چشم یک فرد سالم ، کدام گزینه برای تکميل عبارت زیر مناسب است ؟ ک( 

 ) درگيرنده ی مخروطي ...............گيرنده ی استوانه ای ، ماده ی حساس به نور ...............(

 در مجاورت هسته قرار دارد  –همانند ( 1                ته مي شود کمتری یاف –نسبت به ( 2 (2

 شود . ساخته مي Aدر نور زیاد و به کمک ویتامين  –( برعکس 0در یک انتهای یاخته وجود دارد   –( برخلاف 3 (1

 خته عصبي فاقد ميلين انسان صحيح است ؟ ل چند مورد ، در ارتباط با یک یابه طور معمو ن(

 يل عمل در هر نقطه از رشته عصبي به توليد پتانسيل عمل در نقطه مجاورش وابسته است پتانسد الف ( ایجا

 سرعت هدایت پيام عصبي در بين هر دو نقطه متوالي یک رشته عصبي ) با قطر یکنواخت ( مقدار ثابتي است ب(

 نوع یون از غشا مي گذرد در زماني که اختلاف پتانسيل دو سوی غشا به بيشترین حد خود مي رسد فقط یک ج( 

 یوني ، مقدار اختلاف پتانسيل دوسوی غشا بدون تغيير خواهد ماند  بابسته شدن هر دو نوع کانال دریچه دارد( 

2 )2                             1 )1                         3 )3                            0 )0 

 

 . مورد به صورت تيتر بنویسيد 0حفاظت از مغز و نخاع را در  5

 

 

 

2 

 .چهار گروه گيرنده های حواس پيکری را بنویسيد 6

 

 

 

2 

 تار های کند و تند ماهيچه اسکلتي را در موارد زیر مقایسه کنيد  7

 تنفس هوازی و بي هوازی     -ميو گلوبين                       -

 ذخيره چربي و گليکوژن -د زمان       تعداد دفعات اتصال سر ميوزین به اکتين در واح -

 
 

 

2 

  ششمادامه سئوالات در صفحه  



 بارم سئوالات ردیف
 .مورد مقایسه کنيد 0بافت استخواني فشرده و اسفنجي را در  8

 
 
 
 

2 

 .یاخته های عصبي ، پيام های عصبي را چگونه منتقل مي کنند توضيح دهيد  9
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 .ام ببریداستخوان های جانبي فقط ن 24
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 .دستگاه های عصبي حشرات و پلا ناریا را با هم مقایسه کنيد 22
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 .بنویسيد   چهار ویژگي مشترک در دیابت نوع یک و دو را 21
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 .سيدیگروه از دومين خط دفاعي را بنو چهار 23
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  .دفاع اختصاصي و غير اختصاصي را با هم مقایسه کنيد 20
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 .کنيد تعریفالتهاب را  25
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